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*Schubert, Frans: [ Briefe und Schriften. Hrsg. von O, E. Deutsch. -

Miinchen : . Miller 1919] Letters and other writings. Ed. by
0. E. Deutsch. Tr. by Venetia Savile. Foreword by Ernest New-
man. 143 p. D). New York: Knopf. Bds, § 3.

9. Kunst.

*Baum, Julivs: [ Romanische Bawkunst in Frankreich, 2. erw. Aufl.
Stuttgart: J. Hoffmann 1928. Lw. 38.—] Romanesque architec-
ture in France. 2nd ed. 312 p. il. diagrs. Q. New York: Wester-
mann. Bxd. § 12.50.

*Bernstein, Martha: [Die Schinheit der Farbe in der Kunst und
i Ldglichen Leben. "2, Awufl. Minchen: Delphin-Verlag 1925,
4.50, Pp. 6.50] Colour in art and daily life. Tr. by R. Granger
Watkin. 253 p. D. New York: McBride. § 2.50.

*Bode, Wilhelm wvon: [Florendiner Bildhauer der Renatssance.
d. Aufl. Berlin: Brume Cassirer 1821. Hlw. 16.—] Florentine
sculptors of the Renaissance. Tr. by Jessie Haynes. 2nd ed.

rev. by F. L. Rudston Brown. 270 p. il. O. New York: Scribner.
$ 10,

*Boehn, Max von [ Minialuren und Silhouetlen. Miuinchen: Bruck-
mann 1917, Lw, §.—] Miniatures and silhounettes. Tr. by E. K. Wal-
ker. 223 p. il. 0. New York: Dutton. § 5.

Hadeln, Detlev yon: [Zeichnungen des Tizian. Berlin: Paul Uas-
sirer 1924, Lw. 40.—] Titian's drawings. 83 p. il. Q. New York:
Macmillan 1927, § 22.50.

*Hausenstein, Wilhelm: [Fra Angelico. Minchen: K. Wolff
1923, Lw. 30.—] Fra Angelico. Tr. by Agnes Blake. 182 p. il. O.
New York: Dutton. § 0.

Hiver, Otto: [Pas Eisenwerk. Die Kunsiformen des Schmiede-
etaens vom Mittelalter bis zum Awsgang des 18, Jahrhunderts.
Berlin: Wosmuth 1827, Lw, 36.—] An encyclopaedia of iron-
work; examples of hand wrought ironwork from the Middle
Ages to the end of the 18th century. 349 p. il. F. New York:
Weyhe, $16.

Hiilsen, Christian: [Forum und Palatin. Minchen: Drei Masken
Verlag 1026, 8.60, geb. 12.60] The Forum and the Palatine. Tr.
by Helen H. Tanzer. 176 p. il. diagrs. 0. New York: Bruder-
haunsen. § 3.50.

*Meier-Graefe, Julius: [ Vincent van Gogh. Minchen : Piper 1822,
Pp. 4,—] Vincent van Gogh. 300 p. il. . New York: Payson
& Clarke. § 3.

Meyer, Franz Bales: [Auszug aus: Systematisch geordnetes Hand-
buch der Ornamentik. Leipzig: Seemann, 12, Aufl, 1927] Mevers
handbook of ornament, geometrical and floral; introd. by Ed-
‘;*Eirrl (. Bridgman. 57 p. diagra. 0. Pelham, N. Y.: Bridgman.

*“‘I’ﬂr:‘iugar, Wilhelm: [ dgyptische Eunst, Miinchen : Piper 1927,
L. 12.—] Egyptian art, 95 p. il. Q. New York: Putnam. § 5.

10, Geschichte, Kulturgeschichte, Politik.

Bobel, August: [Awswall auws seinen Reden. Berlin: Newer deut-
scher Verlag 1826, 1.—] Bpeeches of August Bebel; with & critical
introduction. 96 p. D). (Voices of revolution, v.#6.) New York:
Internat’l Publishers bds. 50 e.

Blei, Franz: [Glanz und Elend beriihmier Frauen. Berlin: Rowohilt
1927, 6.—, Lw. 10.50] Fascinating women, sacred and profane.
Iﬁi by 5. Guy Endore. 225 p. il. . New York: S8imon & Schuster.

*Corti, Egon Caesar Conte: [ Marimilian und Charlotie von Mexiko.
Wien: Amalthea- Verlag 1924, Hlw, 32,—] Maximilian and Char-
lotte of Mexico, T'r. ]f_'z C. A, Phillips. 2 v. 1005 p. il. 0. New York:
Knopf. Buck, § 12.50 bxd.

*Corti, Egon Caesar Conte: [Der Aufatieq des Hawses Rothachild
I7T0—1830. hipﬁ::g: Ingel-Verlag 1927, . 14,—] The rise of the
House of Rothschild., Tr. by Brian and Beatrix Lunn. 444 p. il.
0. New York: Cosmopolitan Bk. § 5.

*Ehrenberg, Richard: [las Zeitalter der Fugger. Geldkapital wnd
Kreditverkehr im 16, Jahrhundert. 3. Aufl, 2 Bde, Jena: G, Fi-
scher. 12.—, Hlw. 15.—] Capital and finance in the age of the
renaissance; & atudy of the Fuggers and their connections, Tr.
by H. M. Luecaa. 380 p. O. New York: Harcourf. § 4.50.

*Federn, Karl: [ Richeliew. Wien: Konig 1927. 6.—] Richelien. Tr.
by Bernard Miall, 253 p. il. 0. New York: Stokes. § 4.

Feiler, Arthur: [Amerika—Europa, Frankfurt: Frankfurter So-
cietdbs- Druckeres 1926, 8.—, Lw, 16.—] America seen through
German eyes. Tr. by Margaret Leland Goldsmith. 298 p. D.
New York: New Republic. pap. § 1.

Falép-Miller, René: [Geiat und Gesicht des Bolschewismus, Wien :
Amalthea- Verlag 1926. Lw. 30.,—] The mind and face of Bolshev-
ism. Tr. by F. B, Flint and D. I. Tait. 448 p. il. 0. New York:
Enopi. 8§ 6.

*Fildop-Miller, René: [ Der heilige Teufel, Leipzig : Grethlein 1927,
10.—, Lw. 16.—] Rasputin: the holy devil. Tr. by F. 8. Flint
and D. F. Tait. 308 p. il. O. New York: Viking Press. $ 5.

686

Wir fihren Wissen.

Rebaltioneler Zeil.

Abrfenblatt f. d. Difdn. Budhonbel.
L P i A W S ke L G I ST e o R 0 o G e m e mom e e e S G D

Fitllop-Miller, René: [Lenin wnd Gandhi. Wien: Amalthea- Verlag
1827, 8. —. [ao. IE.-—-] Lenin and Gandhi., Tr, from the German
;}; F. B. Flint and D. F. Tait. 354 p. il. 0. New York: Putnsm.

Gleichen-RuBwurm, Alexander von: [Kénige des Lebens. Fon
Eleganz und Ldebe grofer Herren, Minchen : Drei Masken Verlag
1927, Il.—, Lw, 15,—] Dandies and Don Juans; concerning
fashion and love among the great. Tr. by Margaret M. Green.
297 p. il. 0. New York: Knopf. Bds. $ 5.

Gundolf, Friedrich: [Caesar. Geschichle seines Ruhbms. Berlin:
Bondi 1924, Lio. 8.—] The mantle of Caesar. Tr. by Jacob Witt-
i:ml' Hgl;tlmnn. 319 p. 0. New York: Mapy-Magins: Vanuard
TeRs, .

Ginther, Hans K. F.: [ Rassenbunde Europas. Minchen : J. F. Lek=
mann I926. 2. Aufi. 6.—, Lw. 8.—] The racial elements of Euro-
{.‘H:n.n history. Tr, by C. G, Wheeler, 285 p. il. maps. O, New York:

Jutton. § 4.60.

*Hertz, Friedrich: [Rasse und Kultur. 3. dufl. Leipzig: Kriner
1926, Lw. 11.—] Bace and civilization. Tr. by A. 8, Levetus and
W. Entz. 340 p. 0. New York: Macmillan. $ 7.50.

*Keyserling, Hermann Graf: [Das Spebirum FEuropas. Heidel-
berg: Kampmann 1928, 9.50) Europe. Tr. by Maurice Samuel.
399 p. 0. New York: Harcourt. § 5.

*Lichnowsky, Fiirst Karl: [Auf dem Wege zum Abgrund. Dresden:
Reifiner 1827, Geb. 18.—] Heading for the abyss. Tr. by Befton
Delmer. 497 p. il. O. New York: Payson & Clarke. $ 7.50.

Liebknecht, Wilhelm: [Bedewtendste Reichstagsreden. Berlin:
Neuer deutscher Verlag 1926. I1.—] Speeches of Wilhelm Lisb-
knecht. With a critical introduction. 96 p. D, (Voices of revolt,
v. 7.) New York: Internat’l Publishers. %r]s. 50 o,

*Lutz, Hermann: [Lord Grey und der Welthrieg. Berlin: Deutsche
Verlagegesellschaft fiir Politik und Geschichte 1927, Pp. 16.—]
Lord Grey and the World War. Tr. by E. W. Dickea. 346 p. 0.
New York: Koopf. $ 6.

*Marcu, Valerin; [Lenin. Lespzig: P. List I927. 6.—, Lw. 5—]
ﬁniu. Tr. by E. W. Dickes. 412 p. il. 0. New York: Macmillan.

*Max, Prinz von Baden: [ Erinnerungen und Dokuments. Stuttgart :
Leutsche Verlags-Anstalt 1927, Lw. 14.—] The memoira of prince
Max of Baden. Tr. by W. M, Calder and C. W. H. Sutton. 2 v.
401 p., 407 p. (bibl. footnotes) front (por.) map. (col.) 0. New
York: Scribner. § 10, bxd.

Montgelae, Graf Max: [Zusammenfassung einiger in den Jahren
1926 und 1927 in der Zeitschrift s Die Kriegsschuldfrages verdffent-
lichier Awufadtze] British foreign policy under Sir Edward Grey.
Tr. by William C. Drehor. GWWGS by Harry Elmer Barnes.
159 p. D. New York: Knopf. § 2.25.

Oncken, Hermann: [Napoleon III. und der Rhein. Stuwttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt 1926, Lw. 6.—] Napoleon IT1. and the
Rhine; the origin of the war of 1870—71. Introd. by Ferdinand
gnzhg;ill. Tr. by Edwin H. Zeydel. 232 p. D. New erk: Knopf.

*Pastor, Ludwig Freiherr von: [Geschichie der Pdpste seit dem An-
fang des Mittelalters. Band VII: Pius IV, 1559—1565. Freiburg :
Herder. 8. Aufl. 1825, 15.—, Iw. 19.—) The history of the po
from the close of the Middle Ages; ed. by R. F. Kerr. V. 15, 18:
Pius IV; 490 p., 540 p. O. 5t. Louis: Herder. $ 5, ca.

*Sehmidt, Frang: [Maister Franntzen Schmidt's Nachrichters inn
Nirmbery, all sein Richden. Nach d. Hs. hrag. w. eing, von A. Keller.
Leiprig: W. Heims 1813] A Hangman's diary. Ed. by Albrecht
Keller. Tr. by O. Calvert and A. W, Gruner. 257 p. il. 0. New
York: Appleton, § 3.50.

*Stegomann, Hermann: [Das Trughild von Versailles, Stuttgart
Deutsche Verlags-Anstalt 1926. Liw, 12.—) The mirage of Ver-

aﬁjﬂw. Tr. by R. T. Clark. 360 p. mapa, 0. New York: Knopf.

Trenck, Friedrich v. d.: [Lebensgeschichte. Bearbeitet nach der
ersten englischen Ubertragung vom Thomas Holeroft. 1788] The
strange adventures of Frederiock, Baron Trenck. Ed. by Philip
Murray. 286 p. il. O. New York: Btokes, § 4.

11. Liinder- und Vilkerkunde, Reisen.

Baedeker, Karl: [Siddeutschland. Leipzig: K. Baedeker I1926.
Lip. 1}.—] Bouthern Germany (Baden, Black Forest, Wurtem-
berg and Bavaria); handbook for travellers, 13th rev. ed. 575 p.
maps, diagra. New York: Scribner. flex. fab. 8 5.50. )

Baedeker, Karl: [ D4ie Schweiz. Leipzip: Baedeker 1827, Lw. 12—
Bwitzerland together with Chamonix and the Italian lakes; hand-

book for travellers. 27th rev, ed. 672 p. maps. 8. New York:
Seribner. Flex. ol. § 5.50.

Baedeker, Karl: [Italien von den Alpen bis Neapel. Leipzig:
Baedeker 1926, Lw. 12.—] Ttaly from the Alps to H&ﬁea. Abridged
handbook for travellers, Hrdy ed. rev. 528 p. maps. diagrs. 8.
New York: Scribner. Flex. fab. $ 4.50.
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